

JÖVŐ

Tassa postala placă în ...
conf. apr. Nr. 59.362/947.

1947 junius 29 PÉNTEK
III-ik évfolyam 691-ik szám
Felelős szerkesztő:
PALÁSTI JÓZSEF
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Arad. Bulev. Regina Maria nr. 11
Telefon: 20-76.

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

A gazdasági kérdések megoldását tekinti főfeladatának a kormány

Rövidesen összeül a gazdasági ujjáépítési terv gyakorlati alkalmazására kiküldött miniszteri bizottság

BUKAREST. A Román Kommunista Párt által a gazdasági élet megszervezésére és a stabilizációra vonatkozóan előterjesztett tervezet gyakorlati keresztülvitele kérdéseinek megbeszélésére kiküldött miniszterközi bizottság rövidesen összeül, mely helyt Gheorghiu-Dej nemzetgazdasági miniszter és Traian Savulescu földművelésügyi miniszter visszaérkeznek a fővárosba. Addig is azonban a tervezetben érdekelt minisztériumok tárgyalni kezdik a tervezetben lefektetett terveket s tennivalókat, hogy a szükséges intézkedéseket mielőbb megtehessek.

Az általános helyzettel foglalkozva, a „Romania Libera” című bukaresti lap megállapítja: Bizonyos, hogy politikai életünk főtévékenysége továbbra is egyetlen cél felé halad, az általános gazdasági helyzet megjavítása, a lakosságot sújtó infláció letörése s végül is a pénzügyi reform megteremtése felé.

Különböző bukaresti jelentés közli, hogy a pénzügyminisztérium kedvezően véleményezte a „Petrosani” szénbányáinak saságnak nyújtandó 960 milliárdos hitelt. A kölcsönnyújtással kapcsolatos formáliságok lebonyolításáig a Petrosani 400 milliárd lej előleget kap.

Anglia és Franciaország közös értekezletre hívták meg a Szovjetuniót az USA-segély ügyében

Nagybritánia moszkvai nagykövete beszámolt Molotovnak Bevin párisi tanácskozásáról

Moszkva álláspontja még ismeretlen

LONDON. A londoni rádióhírszolgálat ma beszámol az angol-francia tárgyalásokról, amelyet Bevin brit külügyminiszter és a francia kormány tagjai, valamint a közös szakértői bizottságok folytattak az Európának szánt „USA-segély” felhasználásával kapcsolatban. A jelentés közli, hogy a tárgyalások befejeződtek.

A tárgyalások során elhatározták, — így szól az angol jelentés, — hogy meghívják Molotov szovjet külügyminisztert, hogy ebben az ügyben folytatandó értekezle-

teken vegyen részt. Az angol és francia kormányfők szeretik ezt a hármas értekezletet már a jövő héten megkezdeni és a tanácskozások színhelyéül Londont vagy Páriszt ajánlották.

Az angol és francia kormányfők értekezletéről kiadott hivatalos jelentés szerint a megbeszéléseken nem került szóba Németország ügye. Az angol rádió hírszolgálat a jeleni Moszkvából:

Sir Morris Peterson, Nagybritánia moszkvai nagykövete kihallgatáson jelent meg Molotov szov-

jet külügyminiszter előtt és ismeretle az angol-francia tanácskozásokat és választ kért a Szovjetunió álláspontját illetően. Molotov válaszában kijelentette: örömmel fogad minden olyan adatot, amelyből láthatja, hogy hova fejlődnek az ügyek.

Ismeretes, hogy a szovjetkormány most tanulmányozza az „európai segély” ügyét, a Pravda pedig már élesen állást foglalt az USA ama törekvése ellen, hogy Európa súlyos gazdasági helyzetét pozícióját kiépítésére használja fel.

Bíróság előtt a lövétei gyilkos magyar fasiszták

Balázs Pál demokrata harcos gyilkosainak ügyében június 21-én hirdetnek ítéletet

BUKAREST. Az ilfovi törvényszék most tárgyalta Balázs Pál gyilkosainak ügyét. Balázs Pál lövétei székely demokrata harcost, mint ismeretes, múlt év június 30-án az MNSz székelyudvarhelyi kongresszusa után gyilkolták meg vadállati kegyetlenséggel a lövétei magyar fasiszták.

Mint az akkori vizsgálat megállapította, a gyilkosságot Bence Rezső lövétei volt tyúkos korcsmáros felbujlására követték el, aki megelőzőleg

a gyilkosokat leltatta és azzal biztatta őket, hogy az udvarhelyi MNSz kongresszusáról visszatérő székely gazdákat támadják meg és üzzék el a faluból.

A romániai magyar fasiszta reakciónak ez a gyalázatos tette akkor az egész ország demokrata közvéleményét mélységesen felháborította.

A gyilkosok elítélésére ez év március 22-én kellett volna sor kerülnön a

székelyudvarhelyi törvényszéken.

Ekkor távirat érkezett a Legfelsőbb Semmitőszéktől, amellyel az ügyet az ilfovi törvényszékhez utalta át és az ilfovi törvényszék június 18-án kezdte tárgyalni az ügyet, amelynek fontossága azért került elő, mert

a lövétei fasiszta gyilkosokat nemcsak az özvegy, nemcsak a gyászoló

hozzátartozók és nemcsak az ügyész, hanem az egész demokratikus magyarság vádolja. Elrettentő büntetést érdemelnek.

Eppen ezért az ilfovi törvényszék tárgyalásán a főügyész Balázs Pál gyilkosainak súlyos és példaadó büntetést kért a vádlottakra. Az ítéletkínírdetésre június 21-én kerül sor.

Jugoszlávia a Biztonsági Tanács előtt tiltakozik a görög határsértések miatt

BELGRÁD. A Jugoszláv Távirati Iroda jelentí, hogy a Biztonsági Tanácshoz eljuttatták Jugoszlávia átiratát az ismételt határsértések miatt, amelyeket görög repülőgépek követtek el.

Tiranából jelentí a jugoszláv tá-

virati iroda, hogy görög repülőgépek ismétellen átrepültek az albán területet és ezzel megsértették Albánia szuverenitását. Egy hárommotoros görög gép korfui irányából átrepült az albániai Velona község felett.

Kivégezték Kvaterniket és náci bérenc társait

BELGRÁD. A jugoszláv nemzeti gyűlés elutasította Kvaternik volt utasá hadügyminiszter és társainak kegyelmi kérvényét. Kvaterniket és társait, akiket a németekkel való együttműködés miatt ítélt halálra a jugoszláv Néplőrvényszék, miután kegyelmi kérvényüket elutasították, kivégezték.

Tovább tart az USA hajózási munkásainak sztrájkja

WASHINGTON. Az északamerikai hajózási sztrájk tovább tart. A tengerészek szakszervezete, valamint a hajóstársaságok közötti tárgyalások eredménytelenek maradtak. Az USA belügyminisztere kijelentette, hogy amennyiben a sztrájk nem fejeződik be rövidesen, úgy a hajóforgalom szünetelése miatt veszély fenyegeti az Egyesült Államok kőolajimportálójait.

Mandzsúria kiűritését javasolja a Kuomintang

NANKING. A Kuomintang politikai bizottsága a „központi kormány hadállásának megrövidítése” címén, Mandzsúria teljes kiűritését javasolja a kormánynak. A javaslat visszatükrözi az általános katonai helyzetet, amely egyre válságosabbá válik a központi kormány csapatai számára. A kínai néphadsereg mind határozottabban érvényesíti a tömegek állásfoglalását.

Újabb két őrizetbevétel a jasi tömegmészárlás ügyében

BUKAREST. A jasi mészárlások ügyében megindított vizsgálat eredményeképpen Lascar Mihail hadügyminiszter tegnap rendeletet írt alá, amelynek értelmében vádat emeltek Leoveanu tábornok, az állambiztonsági hivatal volt vezérigazgatója és Stavrescu tábornok ellen a büntény pártolása címén. Ugy Leoveanu, mint Stavrescu tábornokot az ügyesség őrizetbe vette.

„Az egész világ munkásai a békéért!”

Hatalmas tüntetést rendezett a csehszlovák munkásság a Szakszervezeti Világszövetség főtanácsának záróülésén

PRÁGA. A Szakszervezeti Világszövetség főtanácsának záróülése al kalmával a prágai munkásság nagy szabású ünnepséget rendezett. Prágából és Csehszlovákia több más városából a munkásság egyenesen munkahelyéről érkezett a gyűlés

színhelyére, hogy bebizonyítsa egy-ségét, munka- és békeakarását.

A hatalmas munkásfelvonulás plakatokat hordozott ezzel a felirattal: „Az egész világ munkásai a békéért”. „A békéért, a demokráciáért és a kényes tervért”. „Éljen a béke”. A nagygyűlésen Popova, a szovjetszak

szervezetek főtitkára, Saillant, a világszövetség főtitkára, Zapotocky csehszlovák szakszervezeti vezető, továbbá az Egyesült Államok, Anglia, Franciaország és Kína szakszervezeti kiküldöttei szólaltak fel és összesen 38 állam képviselői vettek részt.

Meghívó A Magyar Népi Szövetség Aradmegyei Szervezete

1947 június 29-én, vasárnap délelőtt 9 órakor a Kultúrpalotában tisztújító közgyűlést tart, amelyre meghívja a megyei végrehajtó- és intézőbizottság tagjait, valamint a helyi szervezetek elnökeit és a hivatalos kiküldötteket.

Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. Szakfeladatok jelentése.
3. Felmentvény a távozó vezetőségnek.
4. Új vezetőség választása.
5. Elnöki székfoglaló.
6. Indítványok.

Belépésre jogosultak és felszólalási, valamint szavazati joggal bírnak: az intézőbizottság tagjai, a helyi szervezetek elnökei, valamint minden megkezdett 200 tag után egy kiküldött. A közgyűlésen a helyi szervezetek igazolása nélkül senki sem vehet részt.

Új vonatjáratok

BUKAREST. A CFR vezérigazgatósága közli az utazóközönséggel, hogy június 14-től kezdődőleg a következő új vonatjáratokat helyezte forgalomba: A 11 és 12 számú Rapid vonatok Bukarest és Temesvár között újból közlekednek, reggel 6.20 órai bukaresti indulással. Az 1001 és 1004 számú személyvonatok járatát, amelyek eddig Bukarest—Turnu Severin között közlekedtek, Temesvárig meghosszabbították. 7.37 órai bukaresti indulással. Hasonlóképpen forgalomba helyeznek egy új személyvonat járatot Bukarest és Craiova között 10.25 órai bukaresti indulással.

Városszerte nagy érdeklődés

nyilvánul meg Simon Zsuzsa és Mányai Lajos péntek esti vendégfellepte iránt. A kiváló művészházaspár végleges budapesti távozása előtt péntek este 9 órai kezdettel a „Regatta” egyesület rendezésében előadást tart. Az előadást műsorán Villon, Ady Endre, József Attila, Emőd Tamás versein kívül két egyfelvonásos szerepel. A nagy érdeklődésre jellemző, hogy az egyesület tagjain kívül számos fordultak jegyigénylés miatt. Ajánlatos tehát jegyekről sürgősen gondoskodni, miután a szabadtéren is csak korlátozott számú közönséget lehet elhelyezni. Amennyiben a hűvös időjárás tovább tart, úgy az előadást a székház nagytermében tartják meg. Helyigénylés személyesen, vagy telefonon (19-62) a „Regatta” székházában.

A világnál zsidó művészek hatalmas filmje
A bűnbocsánat napja
„Kol-Nidre”
A világ legjobb kántorának gyönyörű énekei.
11—1-ig jegyelővétel.

Szimulacrum Film

Ma, csütörtök este Sztambul rózsája munkáselődásban

A színház csütörtökre is másorra üzte a „Sztambul rózsája” nagyoperettét, ezúttal munkáselődás keretében. Kallós József, a vendég-énekes lemondott csütörtöki fellépést díjáról, hogy lehetővé tegye a munkásközönség számára rendezett előadást. Erre az előadásra 30 és 50 ezer lejcs helyárakat állapítottak meg. Az előadás 6 órakor kezdődik.

Az „Első tavasz” bemutatóját péntek este 6 órára tűzték ki. Megoldott jegyek érvényesek.

Közel 1500 kiló izletes dugáru...

Gombosi György aradi mészáros Numa Pompiliu ueca 19 alatti lakásán a rendőrség feljelentés alapján házkutatást tartott és 280 kiló sonkát, 217 kiló füstölt karajot, 850 kiló sózott szalonnát, 50 sózott karajot és 40 kiló füstölésben lévő sonkát foglalt le. Az íratokat áruhalmozás címen állították az ügyészségre.

ROYAL - MA:

A hölgy egy kissé bogaras

Órák, ékszerek

legelőnyösebben beszerezhetők

MEZEI BELA

órák-ékszerésznél

Arad, Bratianu 5.

Javítások szakszerűen eszközöltenek

Rum, Gin, Konyak, Malaga

gyári áron alul kapható:

RAPID-BUFFÉ

Tulajdonos: P. R U J A,
Arad, Alexandri-ucca 1.

Nyilt-tér

TE rovathoz foglaltakért a szerkesztőség és kiadóhivatal semmiféle felelősséget nem vállal.

Özv. Nagy Zoltáné szül. Barta Böskéért semmilyen felelősséget nem vállalunk.

Kis János és Barta János.



SPORT



Szombat délután 4 órakor kezdődik az országos szakszervezeti atlétikai bajnokság

Az Aradon eldöntésre kerülő országos szakszervezeti atlétikai bajnokság szombaton délután 4 órakor kezdődik az ITA-stadionban. Már szombat délután sor kerül a 110 méteres gátfutás, a 800 méteres és 100 méteres síkfutások döntőjére. Ezen kívül a súlydobást és diszkoszvetést, valamint az 5000 méteres síkfutást bonyolítják le. Vasárnap délelőtt folytatódik a verseny. Vasárnap délután fél 3 órakor kezdődik az országos szakszervezeti bajnokság utolsó szakasza és itt a 200, 400 méteres síkfutások, a 400 méteres gátfutás, a 10.000 méteres síkfutás, valamint a váltókat és dobószámokat bonyolítják le. Tekintettel arra, hogy minden számban az ország legkiválóbb atlétái állnak starthoz, igen érdekes küzdelmekre van kilátás.

Öszeállították a válogatott keretet

BUKAREST. A Szövetségénel összeállították azt a válogatott keretet, amelyből a június 22-én, vasárnap Bukaresztben lejátszásra kerülő Románia—Jugoszlávia Balkán Kupa mérkőzésre a román csapatot kijelölik. A keret a következő: Kapusok: Konrád, Stanescu, Sabaslan. Háttérdek: Riffler, Farmati, C. Marinescu, Novac, Fedezetek: Bakucz, Mari, Marcu, Siclovan, Mihalescu, Paraschiva. Csatárok: Farkas, Marian, Kovács, Andrei Radulescu, Stăbulger, Fűtői, Reuter.

Ma délután ITA-Arad válogatott

Az ITA-stadionban ma délután 6 órakor érdekesnek ígérkező barátságos mérkőzést játszanak. Az ITA csapata játszik a komoly játékerőt képviselő „Arad válogatott” ellen. Az aradi válogatott csapatot a már ismertebb keretből közvetlen a mérkőzés előtt állítják össze. Az ITA-Arad válogatott mérkőzés jövedelmét a szakszervezeti országos atlétikai bajnokság költségeinek fedezésére fordítják.

URANIA-MOZI Előadások: 3, 5, 7, 9 órakor Vasárnap matiné 11,30.

Közkívánatra egész vasárnapig játszuk az év legszebb színes filmjét. Zsuffli házak bizonyítják, hogy minden eddigi színes filmet felülmul

ARAT A VIHAR

Ray Milland, Paulette Goddard,
John Vayne. Kassza 11 órától.

Motorok és gőzgépek,

minden méretben, malmi, olajmalmi gépek és berendezési tárgyak, vas- és fémegymunkáló gépek, kisvasúti sínek és kocsik, golyós csapágyak minden méretben, traktor tengelyek és fejek azonnali szállításra kaphatók. Készítünk rendelésre, herefejtő aparátusokat, mart és öntött fogaskerekeket, traktor és motor fejekeket, hegesztünk electromosan motortengelyeket.

INDUSRIA de MASINI

Timisoara, Cogălniceanu 8.

„ALVÁCA”

Kénés és szénsavas hőgyógyfürdő.

Páratlan eredménnyel gyógyít:

Reuma, csusz, köszvény
ischias, aranyér és különböző női bajokat

Fürdőorvos. Gyönyörű strand. Telefon: 7
Fürdőigazgatóság.

Simon Zsuzsa-Mányai Lajos 20-án péntek este 9 órakor a Regatta Egyesületben előadó estel tartanak

Leon Blumék pártja feloszlatta az ifjuszocialisták szervezetét, mert öntudatos munkáspolitikát folytat

A francia szociálista fiatalság csatlakozott a világ ifjúságainak egységéhez

PARIS. A Leon Blum féle Szocialista Párt végrehajtóbizottsága 28 szavazattal 3 ellenében elhatározta, hogy az 50.000 tagot számláló ifjúsocialisták szervezetét feloszlatja. A szocialista ifjúságok szervezetének végrehajtóbizottsága ez alkalomból éles bírálatot gyakorolt a Remadier kormány működése felett és azt a leghatározot-

tabban munkásellenesnek minősítette. Az események megértéséhez hozzá tartozik, hogy a szocialista ifjúság és a Szocialista Párt között már hónapok óta nézeteltérések vannak, mert az ifjuszocialisták áprilisi országos nagygyűlésükön egész sor olyan határozatot hoztak, amely ellenjében áll a Szocialista

Párt jelenlegi politikai vonalvezetésével. Különösen vonatkozik ez az indókinai eseményekkel kapcsolatos állásfoglalásra, mert az ifjak kongresszusa az indókinai háború imperialista jellegét domborította ki. A kongresszuson azt is elhatározták, hogy saját Internacionáléjukkal szakítva, a világ ifjúságainak egységéhez csatlakoznak.

Épít és utat mutat az Egységes Munkásifjúság

Készül a Gájba vezető villamosvonal

Gáj és Buzsák lakosságának több évtizedes óhaja valószínűleg augusztus 23-ig, a felszabadulás napjáig: az Egységes Munkásifjúság (UTM) szervezete, amely — mint ismeretes — előállította a Gájba vezető villamosvonal felépítését, megkezdte nagyfontosságú munkáját. A feladat megoldása elé hátruló akadályokat leküzdötték az ifjak és példás szervezettel hozzászóltak a munka elvégzéséhez. Szemben elenyésző fizetett csoport működése mellett a munkásifjak önkéntes csoportokban vállalták a nagy munka teljesítését. Az aradi üzemekben dolgozó ifjúságok közül naponta felváltva 100—150 kapcsolódik a munkába, amely vasárnap sem szünetel, hanem négy munkasórára át a város minden ifjúságát foglalkoztatja.

a Gájba vezető villamosvonalat augusztus 23-ig átadják a forgalomnak. Nagyjelentőségű teljesítmény ez Arad új építési szempontjából és ennek a teljesítménynek az értékét csak az tudja felbe-

esülni, aki Gájban vagy Buzsákban érezte, mit jelent ez, amikor a külvárosnak nincs megfelelő közlekedési lehetősége a város központjával és főleg azokkal a helyekkel, ahol mindennapi kenyerét keresi.

Felfegyverzett maniústa banditák garázdálkodtak Petrozsény környékén

DÉVA. A Petrozsény melletti erdők lakóit az utóbbi hetekben több ízben ismeretlen tettesek fegyvertűzzel fogadták. A helyi csendőrségnek sikerült kézre kerítenie a banditákat Popa Dumitru, Popa Ioan, Popa Nicolae és Daroni Petre személyében, akiknél automatafegyvereket, vadászfegyvereket és nagymennyiségű lő-

szert találtak. A vizsgálat során kiderült, hogy az elfogottak Manda pártjának tagjai és azért rendelkeztek fegyverekkel, hogy azokat felhasználják, ha erre a vezetőiktől utasítást kapnak. Popa Ioan részese Fenes Ferenc múlt év szeptemberi meggyilkolásának, amikor Mujic képviselő autóját a banditák tűz alá vették.

Sorban segítenek a szomszédok

Atulazott Aradon az inséges vidékekről magyarországi nyaralásra meghívott gyermekek első csoportja

Tegnap délelőttre magyar hadifoglyon érkezését jelentették az aradi vasúti állomás forgalmi irodájának. Csak később derült ki, hogy Magyarországra utazó székely gyer-

mekek érkeznek Aradra. A székely gyermekek vonata délben 2 órakor érkezett az állomásra és 496 gyermeket hozott magával. A gyermekeket Szücs Margit képviselőnk Szilágyi

Ignác prefektus felesége, Benedek Boriska és dr. Bódy Endre orvos kíséri Magyarországra, ahol két hónapig nyaralnak, mint a magyar dolgozók vendégei. Ugyanakkor a magyar népjóléti minisztérium és a magyar Országos Szakszervezeti Tanács — mint Románia többi szomszédállama: Jugoszlávia és Bulgária is, — az inséges vidékek felszámolása érdekében 1500 romániai román és magyar gyermeket hívott meg hetekkel ezeltől, kéthónapos nyaralásra Magyarországra. Ennek keretében utaztak most át Aradon a háromszéki és udvarhelyi gyerekek, akiknek fogadtatására megjelent Gafencu Arisztid dr. megyei prefektus és dr. Crasnic Eugen városi vezértitkár, valamint dr. Precup, a CARS vezetője, ugyancsak ott voltak a Magyar Népi Szövetség nőbizottságának, az Astra gyár és az ITA gyár dolgozóinak meghívottai, akik kenyeret és gyümölcsöt osztottak szét a gyermekeknek. A Magyar Népi Szövetség pedig a vasúti állomással szemben levő Horváth-féle vendéglőben izletesebbé tette a kis vendégeket, akik a délutáni órákban folytatták utjukat Magyarországra felé. Itt Békéscsabán fogadják őket hivatalosan. Molnár Erik dr. magyar népjóléti miniszter utazott Békéscsabára eléjük. A napokban érkeznek meg Magyarországra az ezeröttszáz fős csoport másik része, a román gyermekek csoportja is.

Antiszemita-fasiszta sportbotrány Kolozsváron, verekedéssel

KOLOZSVÁR. A városi sporttelepen vasárnap játszották a Puterea Haggibor—Cimentul C) ligás mérkőzést, amelyet a kolozsvári csapat nyert meg 3:1 arányban. A mérkőzés alatt a tordai Cimentul Kolozsvárra átrándult szurkolói nyomdöféseket nem tűrő, sértő és antiszemita jelzések hangoztatásával szidalmazták a Haggibor játékosait. A mérkőzés végén Dumitru dr., a Haggibor játékosok vezetője a Cimentul szurkolóknak, akik őt is szidalmazták a mérkőzés alatt, a két tábor között verekedés kez-

dődött. A tordaiak vasrudakkal felszerelve betörték a kolozsvári csapat öltözőjébe, bántalmazták a csapat játékosait és vezetőit, majd utána felültek gépkocsijukra és eltávoztak. A kolozsvári rendőrség feltartóztatta a gépkocsit megtalálták a vasrudakat is, amelyeket a verekedésnél használtak és az egész társaságot a rendőrségre kísérték. Szigorú vizsgálat kezdődött a demokratikus eszközöket megcsúfoló és fajgyűlöletre izgató elemek ellen.

FORUM Előadások: 3, 5, 7, 9.
Egy szenzációs filmbemutató!
A TIZENHÁRMAS
szenzáció, kalandok, hősiesség

CORSO Előadások: 3, 5, 7 és 9 órakor is.
Ma utoljára
A fantasztikus szimfonia
(Rákóczi Induló)
Renée Sainr Cyr, Jean Louis Barrault
Berlioz zene.

A szezon legújabb amerikai filmsikere!
SAVOY-mozi műsorán
GYANAKVÁS
CARRY GRANT és FONTAINE JOANT felejthetetlen alakítása
Jegyelővétel: 11 órától. Előadások: 3, 5, 7 és 9 órakor.
(Nyitott tétő.)

Hirek

Ügyeleti ügyeszerzők:

Friedmann Márton, Bdul Regina Maria 8, Weicheit, Str. Motianu és Tüdös, Mikelaka.

— MOZIK MÜSORA: ARO: Kol. Nidre. — CORSO: A fantasztikus szimfonia. — FORUM: A tizenhárom. — ROYAL: A hölgy egy kis sé bogaras. — SAVOY: Gyanakvás. — URANIA: Arat a vihar.

— IDŐJÁRÁS. Nyugat- Európát az Óceán felől enyhe légtömegek árasztják el, melyek Angliában kiadás eszébe idéztek elő. Középeurópa nagyrészt felhőfakadó borítja és sok helyen esett az eső. A hőmérséklet a felhőzet felszakadása következtében egyes helyeken kissé máris felmelegedett, de legtöbb helyen hűvös maradt az idő. Várható idő: Tovább gyengülő szél, felhős idő, egyes helyeken esetleg eső, vagy zivatar, a hőmérséklet nyugat felől lassan emelkedik.

— A MAGANTISZTVISELŐN SZAKSZERVEZETE ezennel közli az összes ügyvédi és közjegyzői irodai tisztviselőknél, hogy pénteken, június 20-án délután 6 órakor fontos gyűlés lesz a szak-szervezet Horia-ucca 2. alatti helyiségében. A napirend fontossága miatt a jelenléti kötelező.

— KÖZÖLJÉK A GESZ-EK TÜZIFA-IGÉNYLÉSÜKET. Az ellátási szervek aradi központja felszólítja az egyes GESZ vezetőségeket, hogy haladéktalanul közöljék: mennyi tűzifát rendeltek a hatáskörükbe tartozó vállalatok és a megrendelt mennyiségből a tűzifaközpont mennyit szállított le.

— HALÁLOZÁS. Özv. Leipniker Salamonné hosszas szenvedés után 76 éves korában elhunyt. Gyászolják gyermekei, testvére és kilerjedt rokonsága. Temetése ma délután 5 óra kor lesz a régi izraelita temetőben.

Ez történt a nagyvilágban

LONDON. Az angol külkereskedelmi miniszter Moszkvába repült, hogy ismét megkezdje a tárgyalásokat az angol-szovjet kereskedelmi egyezményről.

MOSZKVA. Az Új Idők című folyóirat az atombomba és atomerő ellenőrzésével kapcsolatos USA álláspontjait írva megállapítja, hogy nem az általános veszély felszámolását és nem az atomerő megfelelő gazdasági felhasználását szolgálja, hanem a szén- és vasütrösztök érdekeit. Az USA álláspontja az atomerőnek militarista, katonai igénybevételét célozza kizárólagossági alapon, de az emberiség megtanulta, hogy a tudomány fejlődését nem lehet megállítani.

PRÁGA. A csehszlovák képviselőház ratifikálta a román-csehszlovák kereskedelmi egyezményt. Ugyanakkor elhatározták, hogy kereskedelmi küldöttség utazik Stockholmba a csehszlovák-svéd kereskedelmi egyezmény megkötésére.

PARIS. A francia Szakszervezeti Szövetség élesen bírálja a kormány ár- és bérpolitikáját. Követeli az árszökkenést és hogy a kormány erőlyesen lépjen fel az árérkedés, valamint a tőkekivétel ellen.

BRÜSSZEL. Belgiumban a haladékosztemű tömegek tüntettek a kormány feltűnően gyenge magatartása ellen a volt együttműködők és a fasiszták megbüntetésé ügyében.

BÉCS. Az osztrák államszerződés vitás pontjaival foglalkozó négyhatalmi bizottság 21 ülés után megállapodott az ügyrendben. A négyhatalmi bizottság ma megkezdte az érdemi tárgyalásokat. Az első ülésen a Duna-hajózás, valamint a német tulajdonban lévő javak kérdésének probléma szerepel.

A pécskai járásban megkezdődött az őszi árpa aratása

Hosszu évek óta nem volt ilyen kedvező időjárás

Az aradi mezőgazdasági kamrából nyert értesülésünk szerint hosszú évek óta nem volt ilyen kedvező az őszi aratásra a vetésekre, mint most. Miután az idő lassú felmelegedése várható, ez is kedvezően befolyásolja a vetést, melletten a magvak lassan érnek és a meleg következtében nem esnek össze. A ma reggeli köd nem ártott a vetéseknek.

Az őszi árpa aratása a pécskai járásban már megkezdődött, Pankota környékén a hólnapi nap folyamán kezdődött az aratás. A sikésgokon 10 napon belül a bázát is aratják.

A kukorica második kapálása most folyik kedvező körülmények között, a vetések állása, éppen úgy, mint a cukorrépaé, nagyon jó és kitűnő a gyümölcsösök helyzete is.

Eletbelépett az új állampolgársági törvény alkalmazása

Aradváros közigazgatási ügyosztálya tudomására hozza az érdekelteknél, hogy az új állampolgársági törvény értelmében mindenki elismertelheti állampolgárságát, aki 1920 szeptember 20-án a román állam területén lakott, vagy aki itt született az időpont előtt, valamint akinek szülei a fentemlített időpont előtt román területen laktak.

Ismét lezuhant egy amerikai és egy angol repülőgép

NEWYORK. Az amerikai repülőszerecsellenségek sorozata tovább folytatódott. Spriengsildből jelentik, hogy vihar következtében egy nagy repülőgép lezuhant a Hawks hegységben. Megállapították, hogy B 29 típusú repülőgérről van szó, amelynek mind a nyolc utasa életét veszítette.

Ságonból jelentik, hogy az Indókinában szolgálatot teljesítő Junker-gép lezuhant és tíz utasa, közöttük négy gyermek, életét veszítette.

Az amerikai Virginia államban lezuhant személyszállító gép ötven utasa közül eddig csak tizenketőnek holttestét táltálták meg.

— ECONOMATUL MESERIASI PATRONI METALURGIST értesíti azon munkaadókat, kiknek munkái ezen ekonomát tagjai, hogy azonnal jelentkezzenek az ekonomát irodájában. Vezetőség.

— A NÉPVÉDELEM (A. P.) a létesítendő árvaház — hadiárvák számára — alapja javára népnepélyt rendez az Emnescu-park kioszkjában.

— ÉGHY GHISSA mozgásművészeti iskola második előadása kedden délután 3-kor a színházban. Jelennek az Ilies irodában és a pénz-tárnál. 4574

M.N.S.Z.

— A VIII. KERÜLETI (MOSÓCZI-TELEP) MNSZ június 22-én, vasárnap délután 4 órakor a Vas. Pagubulni uccai református kör helyiségében tisztújító közgyűlést tart. Kérjük a tagok pontos megjelenését. Vezetőség.

— AZ MNSZ III. KERÜLETI SZEKCIÁZÁBAN, Sava Raicu és Abatorului (György és Vágóhid uccák) sarkán, vasárnap, június 22-én, délután 3 órai kezdettel, műsorral és táncokkal egybekötött taggyűlést tart. Tagokon kívül érdeklődőket is szívesen látunk. A III. kerület vezetésére.

— AZ ANTIFASISZTA NŐK SZÖVETSÉGE (UFAR) rendkívüli gyűlést pénteken, június 20-án délután 4 órakor tartják meg és nem 29-én, amint sajtóhiba folytán közöltük.

Arad híradás

AKKORDEON-órákat adok, hangszerét precízen javítom. Cim a kiadóban. 1007

VESZEK egy jó állapotban levő háromnegyedes női biciklit, ugyanott eladó egy Szeppossy mély gyermekoosi jó állapotban. Cim Bul. Elisabeta 47, II. emelet. 1009

TUCORECORD Puloverkötőgépek, harisnyagépek, cipőfűzőgépek eladóak fáért vagy élelemért. Grigore Comsa 9. 1011

FÜRDŐKAD sürgősen eladó. Calea Saguna 116. 1012

IRATSZEKRÉNYEK, jégsekrény, löszórmatracok, párnák és egyéb háztartási kellekek eladók. Piata Imperator Traian 2. apart. 3. délután 3-5. 1013

IRÓGÉPET, hordozható, jókarban veszek. Cim a kiadóban. 1015

AJKALMAZOK egy molnár segédet 1947 július 1-től. Redjs Stefan malom, Arad. 1010

GYOROKI öt kishold központi fűtőszállító gyümölcsösrel sürgősen eladó. Idei termékkel vételár hatvan százaléka megtérül. — ELSŐSZ.

TÁLYU étterem központban, teljes berendezéssel, ecelleg üresen átadó. — KÉTSZOBÁS, háromszobás, négyszobás komfortos lakás központban kiadó Express. Elisabeta 19, II. 14. Telefon 18-81. 2-4 órákor. 1020

BUTOROZOTT szoba központban egy személynek kiadó. Címeket a kiadóba. „Butorozott szoba” jel. igére.

ÜZLETIHELYISÉGET berendezéssel átadó, ecelleg külön, külön. Cim a kiadóban. 1016

KERESÉK gazdálkodásra alkalmas házat a vasút vagy Podgoria vasút közelében. Ajánlatokat „Gazdálkodás” jellegre a Reklamához, Emf. nesen 4. 1017

FÜRDŐHELYEN állást vállaló közkeletű intelligenens nő. „Komoly” jellegre a kiadóba. 1019

PRESA DEMOCRAT

MINTAS LENVASZON UJDONSÁGOK ÉRKEZTEK SIMON-céghez

Önt is meg fogja lepni, az a hatalmas színes filmcsoda, amely 23-án hétfő este 9 órakor kerül bemutatásra

A ROYAL-kert mozgóban A csillagok felé

Fantasztikusan nagy, merész alkotás. — Biztosítsa jegyét elővételben minden délelőtt 10 órától.

Június 22. vasárnap

A Népvédelem II. ker. Nyári ünnepélye a Hármasszigeten a Napközi Otthon javára. — Mérsékelt vendéglői árak, cukrászda, szigetkirálynő választása. Jazz- és eigányzene, 100 személyes kompiarat viteldi oda-vissza 10.000 Lei. Belépődíj tetszés szerint.